



Во Владимирской области перед судом предстанет начальник исправительной колонии, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония-3» УФСИН России по Владимирской области Алексея Капустина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По данным следствия, осенью 2007 года супруга одного из осужденных, отбывающих в данной колонии длительный срок лишения свободы за особо тяжкое преступление, обратилась к сотруднику ФСИН России Александру Клишину, с которым у Капустина сложились дружеские, выходящие за рамки служебных, отношения. При этом заинтересованность женщины состояла в том, чтобы осужденному были обеспечены облегченный режим содержания, дополнительные и внеочередные свидания, получение дополнительных передач и посылок. Обвиняемый согласился на поступившее предложение сотрудника федерального ведомства и предложил решить указанный вопрос за денежное вознаграждение. Для обеспечения лояльных условий содержания осужденного Клишин передавал Капустину денежные средства в ноябре 2007 года – в размере 1 тысячи долларов США и в апреле 2010 года – в размере 90 тысяч рублей. По ходатайству следователя на момент возбуждения уголовного дела судом в отношении Капустина была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а после ее изменения на домашний арест, обвиняемый отстранен от занимаемой должности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следует отметить, что в декабре 2010 года приговором суда Клишин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.1 ст.290 УК РФ (пособничество в получении взятки), ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишен права занимать должности в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях сроком на 3 года. Уголовное дело рассмотрено судом в особом порядке.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551161>